


ITycms x,, ¥, — KOPHU K6aIPAMHO20 YPAEHEHUR
ax* + bx + ¢ = 0. Tozda cymma xopHell pasHa
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OnpepeneHve KBagpatTuyHoOW
PYHKLUUN

KBagpatnyHou opyHkKLUuen
Ha3biBaeTCa PYHKLMNA , KOTOPYH MOXHO
3agaTtb oopmynion Bmoa:

y= ax2 +bx + ¢

I'1€: a,b,c — umncia
X — He3aBHCHMA MePeMEHHAs
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[padhuk KBaAPaATUHHOU DYHKUUU
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JANCKPNUMUWHAHT

IIYCTh JIAHO KBA/TPATHOE
YPABHEHWUE AX? + BX + C = o.
TOTIA JUCKPUMMH T— 3TO ITPOCTO
---------------------------------- YUCHO; 2o A

ECJIU D < 0o, KOPHEU HET;
ECJIN D = 0, ECTh POBHO O/IUH KOPEHDb:;
ECJIU D > o, KOPHEU BY/IET /IBA.

EC/IN ATUCKPUMHWHAHT D > 0, KOPHHU
MO?KHO HAUTHU 110 POPMYJIAM:
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ax’+bx+c>0
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